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kuryr 1. března 2023

Historický rok… Válka na Ukrajině odhaluje americký
imperialismus jako největší globální hrozbu!

infokuryr.cz/n/2023/03/01/historicky-rok-valka-na-ukrajine-odhaluje-americky-imperialismus-jako-nejvetsi-globalni-
hrozbu

Většina lidí si uvědomuje, že pokud má svět někdy žít v

míru, musí být poraženy Spojené státy a jejich

kapitalistický, zbídačený, válečný systém.

Válka na Ukrajině nyní vstupuje do druhého roku a tento týden si

připomněla své první výročí. Loni 24. února ruské síly vtrhly na

ukrajinské území. Konflikt se za posledních 12 měsíců mnohokrát

změnil. Zdá se však, že dochází k nevyhnutelnému zastřešujícímu

vývoji. Objevily se obrysy nepřátelství, aby identifikovaly primární

globální hrozbu – Spojené státy a jejich posedlost imperialistickou

hegemonií s nulovým součtem.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/01/historicky-rok-valka-na-ukrajine-odhaluje-americky-imperialismus-jako-nejvetsi-globalni-hrozbu/
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Přesně řečeno, válka na Ukrajině vstupuje do desátého roku, protože

počátky konfliktu se datují od únorového puče v Kyjevě v roce 2014,

za kterým stála americká CIA a další agenti NATO. Tehdy dosazený a

stále u moci neonacistický režim (v čele s židovským prezidentem)

byl vyzbrojen a skrytě podporován Spojenými státy a jejich spojenci v

NATO k útoku na rusky mluvící obyvatelstvo bývalé jihovýchodní

Ukrajiny. Větším cílem režimu bylo zatáhnout Ruskou federaci do

existenční konfrontace, která nyní probíhá.

Západní vlády a jejich mediální propaganda zastávají nesmyslné

tvrzení, že ruský prezident Vladimir Putin zahájil nevyprovokovanou

agresi proti Ukrajině. Západní propagandistický systém – který

zahrnuje známá jména jako New York Times, Washington Post,

Guardian, Financial Times, BBC, CNN, DW, France 24 atd. – zcela

ignoruje osm let, které vedly k vypuknutí války. .

Putin toto tvrzení zopakoval ve svém výročním projevu o stavu Unie

tento týden, když řekl, že „Západ začal válku“. Ruský vůdce byl za

toto prohlášení předvídatelně na Západě kritizován. Ale historická

fakta jsou na Putinově straně.
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Americký vědec profesor John Mearsheimer je jedním z několika

významných hlasů potvrzujících, že válku na Ukrajině po mnoho let

připravovalo NATO a jeho neúprosná expanze do Ruska. Ukrajina

byla jen špičkou oštěpu namířeného proti Rusku.

I další zdroje na místě v bývalé ukrajinské oblasti Donbass potvrzují,

že kyjevský režim podporovaný NATO eskaloval svou agresi v únoru

loňského roku před ruskou vojenskou intervencí. To by vysvětlovalo,

proč americký prezident Joe Biden na začátku loňského roku

sebevědomě předpověděl, že ruské síly „napadnou“

Ukrajinu. Američtí poplatníci kyjevského režimu věděli, že Rusko

bude nuceno zasáhnout, aby zabránilo začátku smrtícího útoku na

rusky mluvící obyvatelstvo uvnitř tehdejší ukrajinské hranice.
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Oblast Donbasu se od té doby loni v referendu oddělila od Ukrajiny a

připojila se k Ruské federaci po linii Krymského

poloostrova. Západní média/orgány propagandy hovoří o tom, že

Rusko „anektovalo“ Donbas a Krym, přičemž ignorují referenda

potvrzená mezinárodními pozorovateli. Stejná západní média však

odmítají informovat o tom, jak USA před pěti měsíci vyhodily do

povětří plynovody Nord Stream v rámci mezinárodního

terorismu. Takže o jejich zbabělé důvěřivosti už nemůže být řeč.

Nepřátelství na Ukrajině se bohužel zhoršilo a zbytečně prodloužilo

masivní příliv amerických zbraní a zbraní NATO do této země. Do

režimu, jehož pěšáci jsou po vzoru ukrajinských fašistů, kteří za

druhé světové války kolaborovali s Třetí říší, bylo napumpováno

zbrojení nejméně 100 miliard dolarů. A to zatímco obyvatelé Západu

trpí rekordní chudobou a askezí zavedenou bezcitnými elitářskými

vládci.

Zrovna tento týden Bidenova administrativa přislíbila další 2

miliardy dolarů na vojenskou pomoc kyjevskému režimu, včetně

dodávek raket dlouhého doletu HIMARS. Sofistikované

dělostřelectvo dodané USA se používá k zabíjení civilistů v Doněcké a

Luganské oblasti, která je nyní součástí Ruské federace. Spolehlivé

informace ukazují, že dělostřeleckým jednotkám HIMARS slouží

žoldnéři NATO, nikoli ukrajinské jednotky.

Vážným důsledkem je, že Spojené státy a NATO jsou ve válce s

Ruskem. Už to není zástupná válka s nepřímou podporou. Návštěva

prezidenta Bidena v Kyjevě tento týden a směšné řeči o „obraně

světové demokracie“ proti „ruské agresi“ jasně demonstrují, jak

Washington ovládá konflikt a jeho nebezpečnou šarádu klamání

světa.

Rusko deklarované cíle „denacifikace“ a „demilitarizace“ kyjevského

režimu nejsou zdaleka dosaženy. Zmíněná ofenziva režimu

podporovaného NATO proti oblasti Donbasu v únoru loňského roku

byla zmařena ruským zásahem a bezesporu bylo ušetřeno nespočet
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životů. Pravdou však je, že lidé v nově vzniklých částech Ruska

nadále žijí ve smrtících podmínkách nařízených osou NATO. Právě

tento týden ostřelování podporované NATO zabilo několik civilistů,

včetně zdravotníků, v Petrovském poblíž města Doněck.

Válka na Ukrajině přerostla v existenční válku, kterou Rusko nesmí

prohrát. Washington a jeho imperialističtí spojenci také investovali

tolik politického a finančního kapitálu, že i oni čelí existenční výzvě,

které se nemohou vzdát, aniž by utrpěli fatální ztrátu prestiže.

Téměř neexistují žádné diplomatické nebo politické snahy o nalezení

mírového řešení. Čína tento týden představila 12bodový mírový plán

k vyřešení konfliktu na Ukrajině, který však byl rychle zrušen nebo

podkopán americkými a evropskými vůdci. Skutečným problémem

je, že Washington a jeho imperialističtí přisluhovači usilují o

hegemonickou hru s nulovým součtem porážky Ruska, což by zase

připravilo cestu pro větší ambice pro konfrontaci s Čínou. Američtí

imperialisté jsou již na dobré cestě k posílení vojenského obklíčení

Číny.

Válka na Ukrajině je ve skutečnosti projevem základních historických

sil. Předpokládaný konec studené války v roce 1991 po rozpadu

Sovětského svazu vedl v následujících desetiletích k beztrestnému

americkému vojenskému bezpráví a beztrestným válkám. Lze se

pravděpodobně vrátit ještě dále a tvrdit, že Spojené státy a jejich

imperialistická mocenská skupina jsou dědici úkolu Třetí říše dobýt

rozsáhlou pevninu Ruska. Západní kapitalistické mocnosti

napomáhaly vzestupu Třetí říše, účelně jen nakrátko změnily strany,

aby porazily nacistické Německo v roce 1945 kvůli Hitlerovu

zběhnutí, aby pak pod rouškou studené války sledovaly historický

cíl Porazit Rusko, rychle pokračovat. Ve skutečnosti studená válka

nikdy neskončila. Protože amerikou vedená kapitalistická válka

nikdy neskončila. (A pod tímto rozkazem nikdy nebude mír.)
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Ruský vyslanec při OSN Vasilij Nebenzia v projevu před Radou

bezpečnosti tento týden citoval údaje, které ukazují, že USA provedly

nezákonné zahraniční vojenské intervence při více než 250

příležitostech od doby, kdy studená válka údajně skončila asi tři

desetiletí. před.

Čína tento týden odsoudila Spojené státy jako hlavního původce

konfliktů ve světě a tvrdila, že 80 procent zahraničních válek a

nepřátelských akcí je výsledkem skrytých a otevřených amerických

akcí.

Žádný jiný národ neprovedl tolik převratů, změn režimů, masového

zabíjení a atentátů jako Spojené státy americké. Jejich vládnoucí

režim dokonce v roce 1963 zavraždil jednoho z jejich vlastních

prezidentů – Johna F. Kennedyho – za maření imperialistických cílů.

V pohádkovém světě západních vlád a médií (pomýlená globální

menšina, uvědomte si) je válka na Ukrajině zesměšňována jako

„obrana demokracie a svobody“. Ve skutečnosti se Ukrajina stala

válečným byznysem, který odčerpává peníze, se západním válečným

a bankovním průmyslem chtivým po ziscích, které umožnila

zkorumpovaná kabala v Kyjevě podporovaná neonacistickými

polovojenskými jednotkami a žoldáky NATO, kteří zabíjejí ruské

civilisty. Tento týden se objevilo děsivé video, které ukazuje zabijáky

podporované NATO v uniformách, jak věší muže a jeho těhotnou

manželku v Luganské oblasti – zvěrstvo potvrzené prokuraturou

regionu.

Odhaduje se, že loni bylo zabito až 200 000 ukrajinských vojáků,

zatímco OSN odhaduje kolem 7 200 mrtvých civilistů. Rusko tvrdí,

že chce udržet počet civilních obětí co nejnižší.

Spojené státy a jejich spolupachatelé z NATO vedou imperialistickou

válku „do posledního Ukrajince“ a zanechávají za sebou další

zhroucený stát, jak to již udělali v Afghánistánu, Iráku, Libyi,

Somálsku, Sýrii a Jemenu, abychom jmenovali alespoň
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některé. Tentokrát však americké impérium vede válku proti jaderné

velmoci Rusku, které neustoupí. Dvě existenciální síly jsou v

postupném vzájemném souboji. A většina lidí si uvědomuje, že

pokud má svět někdy žít v míru, musí být poraženy Spojené státy a

jejich kapitalistický, zbídačený válečný systém.
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https://strategic-culture.org/news/2023/02/24/historic-year-ukraine-war-exposes-us-imperialism-as-foremost-global-threat/

